

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਰਾਇਮ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 12.07.2024

ਲੜੀ ਨੰ	ਥਾਣਾ	ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੰਬਰ, ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਜੁਰਮ	ਬਾਹੱਦ ਰਕਬਾ	ਮੁਦੱਈ ਦਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ	ਦੋਸ਼ੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ	ਬ੍ਰਾਮਦਗੀ	ਤਫਤੀਸ਼ੀ ਅਫਸਰ ਦਾ ਨਾਮ
1	ਕੋਟਭਾਈ	95 ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪਿੰਡ ਕੋਟਲੀ ਅਬਲੂ	ਸ.ਬ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ	ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਬੁੱਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਟਿੱਬੀ ਵਾਲਾ ਵਿਹੜਾ ਪਿੰਡ ਕੋਟਲੀ ਅਬਲੂ	ਬਾਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸ਼ੀ ਜੋ ਆਪਣੇ ਘਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਸਦੇ ਘਰ ਹੁਣੇ ਰੇਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚੋਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਜਾ ਲਾਹਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	130 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ ਸਮੇਤ ਭੱਠੀ ਦਾ ਸਮਾਨ	ਸ.ਬ ਜਗਦੀਸ਼ ਸਿੰਘ
2	ਸਦਰ ਮਲੋਟ	70 ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪਿੰਡ ਬਾਮ	ਹੌਲ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ	ਬਲਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਕਾਕਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਬਾਮ	ਬਰਜਮਾਨਤ ਰਿਹਾਅ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸ਼ੀ ਜੋ ਆਪਣੇ ਘਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਸਦੇ ਘਰ ਹੁਣੇ ਰੇਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚੋਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਜਾ ਲਾਹਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	ਸਵਾ 07 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼	ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ
3	ਕਬਰਵਾਲਾ	71 ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਅ/ਧ 420,120B IPC	ਪਿੰਡ ਕੋਲਿਆਵਾਲੀ	ਬੇਅੰਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਡਬਵਾਲੀ ਢਾਂਬ	1.ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਸਵ: ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਵਾਸੀ ਅਵਤਾਰ ਨਗਰ ਜਲੰਧਰ ਹਾਲ ਵਾਸੀ ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ ਕੇਅਰ ਆਫ ਰਾਜੂ ਕੱਪੜਿਆਂ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਮਲੋਟ 2.ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਕੋਲਿਆਵਾਲੀ	ਬਾਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਮੁਦਈ ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੇ ਇਕ ਦਰਖਾਸਤ ਨੰਬਰੀ 940 ਪੀ.ਸੀ-7/24 ਮਿਤੀ 14.06.2024 ਮਾਨਯੋਗ ਸੀਨੀਅਰ ਕਪਤਾਨ ਪੁਲਿਸ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦਿੱਤੀ ਸੀ ਜਿਸ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਮਾਨਯੋਗ ਉਪ ਕਪਤਾਨ ਪੁਲਿਸ CAW/C ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਪੜਤਾਲ ਤੋਂ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਪੁੱਤਰ ਦਲੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਕੋਲਿਆਵਾਲੀ ਅਤੇ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਵਾਸੀ ਅਵਤਾਰ ਨਗਰ, ਜਲੰਧਰ ਹਾਲ ਵਾਸੀ ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ, ਕੇਅਰ ਆਫ ਰਾਜੂ ਕੱਪੜਿਆਂ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਮਲੋਟ, ਤਹਿਮਲੇਟ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ : ਹਨਾ ਵੱਲੋਂ ਸਾਹਿਬ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਜਾਇਦਾਦ ਨੂੰ ਹਥਿਆਉਣ ਲਈ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਮ ਪਰ ਅਧਾਰ ਕਾਰਡ ਅਤੇ ਵੋਟਰ ਕਾਰਡ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਅਸਲ ਤੱਥ ਛੁਪਾ ਕੇ ਦੇਨਾ ਵੱਲੋਂ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਸਾਜ ਬਾਜ ਹੋ ਕੇ ਧੋਖਾ ਕਰਨ ਦੀ ਨੀਅਤ ਨਾਲ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਮ ਪਰ ਉਸਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਧਾਰ ਕਾਰਡ ਅਤੇ ਵੋਟਰ ਕਾਰਡ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਸਰਪੰਚ ਵੱਲੋਂ ਮਾਲ ਮਹਿਕਮਾ ਪਾਸ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਅਤੇ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਕਰਕੇ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਜਮੀਨ ਦਾ ਇੰਤਕਾਲ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਦੇ ਨਾਮ ਪਰ ਕਰਵਾਇਆ ਹੈ, ਜਦਕਿ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੀ ਅਸਲ ਵਾਰਸ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਿਹਨਾ ਵੱਲੋਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਕੇ ਧੋਖਾਧੜੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸਤੇ ਉਪ ਜਿਲਾ ਅਟਾਰਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਕਾਨੂੰਨੀ ਰਾਇ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਸੀਨੀਅਰ ਕਪਤਾਨ ਪੁਲਿਸ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਵੱਲੋਂ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਤਫਤੀਸ਼ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਫਰਮਾਇਆ ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ		ਸ:ਬ: ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ
4	ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	78 ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪਿੰਡ ਘੱਗਾ	ਸ:ਬ ਪ੍ਰਭਜੋਤ ਸਿੰਘ	ਭਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਘੱਗਾ	ਬਾਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਉਕਤ ਦੋਸ਼ੀ ਜੋ ਆਪਣੇ ਘਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਕਸੀਦ ਕਰਕੇ ਵੇਚਣ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਸਦੇ ਘਰ ਹੁਣੇ ਰੇਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਘਰ ਵਿੱਚੋਂ ਭਾਰੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਜਾ ਲਾਹਣ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	30 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼	ਸ:ਬ ਪ੍ਰਭਜੋਤ ਸਿੰਘ
5	ਸਿਟੀ ਮਲੋਟ	107 ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਅ/ਧ 21B/61/85 NDPS ACT	ਅਬੀਕਾ ਵਿਹਾਰ ਕਲੋਨੀ ਮਲੋਟ	ਇਤਲਾਹ ਵੱਲੋਂ ਹੌਲ ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ	1.ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਖੇਮਾ ਖੇੜਾ, ਥਾਂਣਾ ਲੰਬੀ, ਜਿਲਾ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਫੁੱਲੂਖੇੜਾ ਹਾਲ ਆਬਾਦ ਵਾਸੀ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 02, ਪਿੰਡ ਕਲੋਨੀ ਮਲੋਟ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ HC ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ 1362/ਸਮਸ ਸਮੇਤ Ct ਸਰਪਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੰਬਰ 376/ਸਮਸ ਅਤੇ ਲੇਡੀ ਸਿਪਾਹੀ ਸੰਦੀਪ ਕੌਰ ਨੰਬਰ 1414/ਸਮਸ ਸਿਵਲ ਪਾਰਚਾਤ ਵਿੱਚ ਬਾ ਸਵਾਰੀ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਵਹੀਕਲ ਬ੍ਰਾਏ ਕਰਨੇ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸੱਕੀ ਪੁਰਸਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇਲਾਕਾ ਥਾਣਾ ਸੀ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਸਿਟੀ ਏਰੀਆ ਵਿੱਚ ਗਸਤ ਕਰਦੀ ਹੋਈ ਗ੍ਰੀਨ ਵੈਲੀ ਰੋਡ ਪਰ ਪਿੰਡ ਸੇਖੂ ਵੱਲ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ ਤਾਂ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਅਬੀਕਾ ਵਿਹਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਗੇਟ ਪਾਸ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਤੋਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਆਉਂਦੀ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਿਸਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਾਲੇ ਰੰਗ ਦਾ ਲਿਫਾਫਾ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜਿਸਨੂੰ ਸ਼ੱਕ ਦੀ ਬਿਨਾ ਪਰ ਰੋਕਿਆ ਗਿਆ ਜਿਸਦਾ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿਸਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਖੇਮਾ ਖੇੜਾ, ਥਾਂਣਾ ਲੰਬੀ, ਜਿਲਾ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬਲਰਾਜ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਫੁੱਲੂਖੇੜਾ ਹਾਲ ਆਬਾਦ ਵਾਸੀ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 02, ਪਿੰਡ ਕਲੋਨੀ ਮਲੋਟ ਦੱਸਿਆ। ਜਿਸਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਫੜੇ ਲਿਫਾਫਾ ਰੰਗ ਕਾਲੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਨਸੀਲੀ ਵਸਤੂ ਜਾਪਦੀ ਹੈ। ਜਿਸਤੇ ਸ.ਬ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ 1303/BTI ਵੱਲੋਂ ਮੋਕਾ ਪਰ ਜਾ ਕੇ ਕਾਬੂਸ਼ੁਦਾ ਔਰਤ ਪਾਸੇ 13 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਅਤੇ ਕੁੱਲ 70,000 ਰੁਪਏ ਡਰੱਗ ਮਨੀ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਣ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	13 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਅਤੇ 70,000 ਰੁਪਏ ਡਰੱਗ ਮਨੀ	ਸ.ਬ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

6	ਲੰਬੀ	108 ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਅ/ਧ 106(1),324 (2-6) BNS	ਮਲੋਟ ਡੱਬਵਾਲੀ ਜੀ.ਟੀ ਰੋਡ ਪਿੰਡ ਲੰਬੀ	ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੇਜਾ ਸਿਮਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਕਵਲ ਗੜ ਜਿਲਾ ਫਤਿਆਬਾਦ (ਹਰਿਆਣਾ)	ਨਾ ਮਾਲੂਮ ਵਹੀਕਲ	ਬਾਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਅੱਜ ਵਕਤ ਕ੍ਰੀਬ 05:30 ਵਜੇ ਮੁਦਈ ਦੇ ਚਾਚੇ ਦਾ ਲੜਕਾ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਸ ਦੀ ਭੈਣ ਨੀਲਮ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਪਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਗੰਜੂਆਣਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਫਾਜ਼ਿਲਕਾ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਉਸ ਦੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਨੰਬਰੀ HR 59 E 5216 ਮਾਰਕਾ HF ਡੀਲੈਕਸ ਮਾਡਲ 2022 ਰੰਗ ਕਾਲਾ ਜਿਸਦੀ RC ਮੇਰੇ ਨਾਮ ਪਰ ਹੈ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋ ਘਰੋ ਚੱਲਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਵਕਤ ਕ੍ਰੀਬ 07:30 AM ਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਉਸ ਦੇ ਚਾਚੇ ਦਾ ਲੜਕਾ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਸ ਦੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਤੇ ਮੇਨ ਰੋਡ ਡੱਬਵਾਲੀ ਤੋਂ ਮਲੋਟ ਰੋਡ ਸੜਕ ਨੇੜੇ ਪਿੰਡ ਲੰਬੀ ਪਾਸ ਪੁੱਜਾ ਤਾਂ ਨਾ-ਮਾਲੂਮ ਵਹੀਕਲ ਦੇ ਨਾ-ਮਾਲੂਮ ਡਰਾਈਵਰ ਨੇ ਗਲਤ ਸਾਈਡ ਤੋਂ ਤੇਜ ਰਫਤਾਰ ਨਾਲ ਲਿਆ ਕੇ ਆਪਣਾ ਵਹੀਕਲ ਉਸ ਦੇ ਚਾਚੇ ਦੇ ਲੜਕੇ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੇ ਮੋਟਰਸਾਈਕਲ ਉਪਰ ਚੜ੍ਹਾ ਕੇ ਐਕਸੀਡੈਂਟ ਕਰਕੇ ਉਸਨੂੰ ਗੰਭੀਰ ਜਖਮੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਸਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਹੈ। ਜਿਸ ਤੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਉਕਤ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ		ਸ:ਬ ਦਲਬੀਰ ਸਿੰਘ
7	ਲੰਬੀ	109 ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪੁਲ ਡਰੇਨ ਪਿੰਡ ਭਾਈ ਕਾ ਕੇਰਾ	SI ਪ੍ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ 157/FDK ਇੰਚਾਰਜ ਚੌਕੀ ਭਾਈ ਕਾ ਕੇਰਾ PS ਲੰਬੀ	ਦਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਿਆਲ ਵਾਸੀ ਕੋਲਨੀਆ ਪਿੰਡ ਭਾਈ ਕੇਰਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹਨ ਕਿ ਇੱਕ ਰੁੱਕਾ ਲਿਖਤੀ ਪ੍ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ SI ਇੰਚਾਰਜ ਚੌਕੀ ਭਾਈ ਕਾ ਕੇਰਾ PS ਲੰਬੀ ਹੱਥੀ PHG ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨੰ: 23707 ਦੇ ਮੌਜੂਦ ਬਾਣਾ ਹੋਇਆ ਕਿ SI ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕ੍ਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਬਾ ਹੁਕਮ ਸੀਨੀਅਰ ਕਪਤਾਨ ਪੁਲਿਸ ਸਪੈਸ਼ਲ ਨਾਕਾ ਬੰਦੀ ਪੁਲ ਡਰੇਨ ਭਾਈ ਕਾ ਕੇਰਾ ਮੌਜੂਦ ਸੀ ਤਾ ਸਹਾਮਣੇ ਤੇ ਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਪੈਦਲ ਆਉਦਾ ਦਿਖਈ ਦਿੱਤਾ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸੱਕ ਦੀ ਬਿਨਾ ਪਰ ਰੋਕ ਕੇ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁਛਿਆ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਦਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ S/o ਪ੍ਰਭੂ ਦਿਆਲ ਵਾਸੀ ਕੋਲਨੀਆ ਪਿੰਡ ਭਾਈ ਕੇਰਾ ਦੱਸਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਚੈਕ ਕੀਤਾ ਤਾ ਉਸ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਫੜੇ ਸਾਫਾ ਦੀ ਤਲਾਸੀ ਕੀਤੀ ਤਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਪੈਣੇ 6 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਰਜਿਸਟਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	ਪੈਣੇ 06 ਬੋਤਲਾ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ਼	SI ਪ੍ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ 157/FDK ਇੰਚਾਰਜ ਚੌਕੀ ਭਾਈ ਕਾ ਕੇਰਾ PS ਲੰਬੀ

ਸਹੀ/-
ਇੰਚਾਰਜ ਪੀ.ਸੀ.ਆਰ
ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ